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Ata da 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 30 (trinta) dias do mês de abril 

do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 19: 15 h  (dezenove horas e quinze 

minutos), no Plenário Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José 

Filho Costa Palmeira, que cumprimentou a todos os vereadores, servidores  e 

pessoas presentes, procedeu-se a presente Sessão. Iniciando, pediu a 

chamada dos Vereadores. Constatou-se a presença dos vereadores: João 

José Dias de Souza, Maria Valdênia de Araújo Severo, Rodrigo de Souza Leite,  

Dênis Palmeira da Silva, Gilmar Correia Gomes , Claudete   de Campos Sousa, 

Jorge Luiz Barros Carneiro, Silvano da Silva Aguiar. O vereador Silvano foi 

convidado a fazer a leitura de um versículo Bíblico. Em seguida passou-se à 

discussão da ata anterior, que achada conforme foi aprovada por unanimidade. 

Passou-se a Leitura das matérias, que foram: – Projeto de Lei n.º 

004/CMAAN2014, de autoria dos vereadores : Jorge, Gilmar e Adevir, que  

institui a data base para a revisão feral e anal da remuneração e dos subsídios 

de que trata o artigo 37, inciso X da Constituição Federal, e dá outras  

providências; Parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 003/CMAAN/2014, de 

autoria  do vereador Claudete, que dá nome ao PSF IV da Vila Paraguaçú;  

Parecer favorável, modificando o Projeto de Lei n.º 005/2014, que Dispõe sobre 

alteração nos artigos 1º e 2º da Lei de quadro e salário n.º 308/2009, e dá 

outras providencias; Parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 006/2014, que 

Dispõe sobre  a criação de cargos na Estrutura  Administrativa da Secretaria  

Municipal de Saúde de Água Azul do Norte - Pa, dos cargos de coordenação 

setorial e sua regulamentação; Parecer favorável, modificando o  Projeto de Lei 

n.º 007/2014, Altera o artigo 102 da Lei 180, que Dispõe sobre a reestruturação 

do Plano de Carreiras, Cargos e Salários dos servidores efetivos e 

comissionados as Secretaria Municipal de Saúde de Água Azul do Norte, fixa 

os valores dos vencimentos e dá outras providencias correlatas e institui o valor 

do plantão médico e de enfermagem; Moção de Congratulações n.º 002/2014, 

de autoria do vereador Gilmar Correia Gomes, pela passagem do dia do 

trabalho. Dando continuidade, passou-se ao Pequeno Expediente, e 

franqueou-se a palavra ao vereador João José, que após os cumprimentos 

regimentais, lamentou o plenário estar vazio, pois hoje esta tramitando projetos 

de grande importância para o funcionalismo público, no entanto  a Câmara está 

praticamente vazia. O vereador manifestou-se favorável aos projetos e 

pareceres em pauta e disse que o servidor público para atender bem a 

comunidade, deve sim ser bem remunerado.  A palavra foi franqueada ao 

vereador Claudete, que cumprimentou a mesa, demais vereadores, servidores 
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e pessoas presentes. Na oportunidade disse que não esteve presente na 

reunião da comissão, mas confia na opinião dos demais membros. O vereador 

disse ser consciente de que esta proposta foi a melhor que se pôde apresentar 

para melhorar a remuneração dos servidores.     Com relação ao projeto de Lei 

que dá nome ao PSF IV, de sua autoria, agradeceu o parecer favorável da 

comissão de Legislação, e Justiça. Dando continuidade à presente Sessão, o 

Presidente passou  para o Grande Expediente, e franqueou-se a palavra ao 

vereador Gilmar que cumprimentou a mesa Diretora, os vereadores, servidores 

e pessoas do Plenário, principalmente o ex - vereador Celso Mariotti e o Pastor 

Ozanir, que se faziam presentes.  O vereador esclareceu aos servidores que o 

percentual reajustado pela Comissão, varia entre 10% a 33% (dez a trinta e 

três por cento) e, isso foi o melhor que se pôde ser feito após conversa com a 

Prefeita. O vereador manifestou-se favorável também aos demais pareceres da 

pauta da ordem do Dia e na ocasião parabenizou a todos os trabalhadores, 

sem distinção de nível ou classe, pelo dia do Trabalho, comemorado em 

primeiro de maio. Dando continuidade, o presidente concedeu a palavra ao 

vereador João José, que após os cumprimentos na forma regimental, convidou 

os vereadores para participarem de um leilão beneficente, que está sendo 

promovido pela Dra. Karine, representante do Hospital do Câncer de Barretos, 

para fomentar as ações necessárias a excelência do atendimento de pacientes 

com câncer, inclusive os pacientes dos nossos municípios, que são atendidos 

pelo Hospital em Barretos.    O vereador disse que o leilão acontecerá no HD 

leilões, onde será servido um almoço. Na ocasião o vereador falou sobre o tão 

sonhado Posto de Saúde da Jequié, que agora se tornará realidade. Na 

ocasião o vereador mencionou também sobre o projeto do IDESP, onde ele 

esteve à frente quando em visita à capital do Estado. Dando continuidade,  a 

palavra foi concedida ao vereador Rodrigo, que cumprimentou a Mesa da qual 

faz parte, os vereadores, servidores e pessoas do Plenário. Disse que hoje, 

com a votação do Parecer do Projeto de Lei n.º 005/2014, está sendo 

evidenciado o processo democrático entre legislativo e Executivo, que de modo 

algum quer estar em constante queda de braço, mas sim  trabalharem juntos , 

como foi feito na decisão deste parecer, até chegarem juntos em uma 

remuneração mais justa aos servidores, sem prejudicar o orçamento municipal. 

Na ocasião agradeceu e parabenizou a prefeita Dra. Cátia e o Vice-Prefeito, 

seu irmão Antonio, por entenderem e colaborarem com esse processo 

democrático. O vereador parabenizou também o Executivo Municipal, pela 

limpeza das ruas e iluminação da praça central da cidade, sem se esquecer do 

Secretario de esportes, que com grande emprenho vem desenvolvendo ótimo 

trabalho.  Em seguida o Presidente passou para a Ordem do Dia e repassou a 
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palavra aos lideres para discussão conjunta dos pareceres aos projetos de Lei 

n.º  003/CMAAN/14, 005/PMAAN, 006/PMAAN e 007/PMAAN/14. O Líder do 

PC do B, vereador Gilmar, se pronunciou em favor de cada parecer, 

esclarecendo as mudanças feitas pelas comissões de acordo com o aval da 

prefeita para não ocorrer o veto. Os demais líderes se sobrepuseram  apenas 

palavras favoráveis a aprovação dos pareceres. Então, o Presidente submeteu 

a votação os referidos pareceres, que foram achados conformes e aprovados 

por unanimidade dos presentes. Em discussão a Moção de Congratulações, de 

autoria do vereador Gilmar, que na ocasião foi lida pelo mesmo. A moção  foi 

achada conforme pelos lideres e aprovada em sua votação. O Presidente 

repassou para as decidas comissões o Projeto de Lei n.º 004/2014, que institui                           

data Base para revisão geral e anual dos servidores de que trata o artigo 34, 

inciso X da Constituição Federal. Em seguida o Presidente, pediu que na 

próxima sessão o Plenário pudesse estar cheio, pois os vereadores estão 

votando matérias de total interesse do funcionalismo publico, e nesta próxima 

sessão haverá a votação final destes projetos, os quais foram emitidos 

pareceres hoje. O presidente da Câmara, Senhor Palmeira, parabenizou e 

agradeceu a Prefeita Municipal Dra. Cátia, por reconhecer e compreender a 

necessidade de ajuste para reposição da perda salarial dos servidores. Logo 

em seguida, pediu a presença dos vereadores na próxima sessão, para que os 

projetos sejam aprovados em fase final. E por nada mais haver para o 

momento, declarou encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada esta ata. 

Plenário Adorando Alves dos Santos, 3º (trinta) de maio do ano de 2014 (dois 

mil e quatorze) . 

Presidente:______________________________ 

Vice-Presidente:__________________________ 

Secretário: ______________________________                                      


